




Temuco – 55 
Temuco – 56 
Victoria – 57 
Castro – 58 

Coyhaique – 59 
Melinka – 60 

Puerto Aysén – 61 
Puerto Natales – 62 

Vallenar – 03* 
Ovalle – 05* 

Algarrobo y El Quisco – 06* 
Quillota – 10* 

Valparaíso – 13* 
Rancagua – 17* 

Constitución – 19* 
Curicó – 20* 
Chillán – 23* 

Concepción – 25* 
Temuco – 29* 
Ancud – 30* 
Osorno – 31* 

Antofagasta – 34 
Caldera – 35 
Caldera – 36 

Chañaral – 37 
El Salvador – 38 

Huasco – 39 
Los Loros – 40 
Cabildo – 41 

Valparaíso – 42 
Santiago – 43 
Santiago – 44 
Santiago – 45 

Cauquenes – 46 
Papirua – 47 
Parral – 48 
Cañete – 49 

Concepción – 50 
Concepción – 51 
Los Álamos – 52 
Los Ángeles – 53 

Temuco – 54 

Pichilemu – 101* 
Concepción e Intercomuna – 102* 
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•LUGAR Y FECHA 
DEL ACTO DE 

APERTURA 

•
ACTA DE 

APERTURA 

Sólo podrán intervenir los representantes legales de las Proponentes o sus mandatarios especialmente facultados para tal 
efecto, que acrediten su poder de representación entre las 09:00 y las 10:00 horas de tal día 
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¿CÓMO SE CALCULA LA ZONA DE SERVICIO? 

SOFTWARE DE CÁLCULO 




DOS TIPOS DE SISTEMA DE TRANSMISIÓN (CONFIGURACIONES): 


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EQUIPAMIENTO BÁSICO 
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DOS FACTORES PARA DETERMINAR PUNTAJE
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CONTENIDO PROYECTO TÉCNICO

Categoría 
equipamiento 

Equipo Marca Modelo Año Vida útil Cantidad 

              
              
              





o





















CONTENIDO PROYECTO TÉCNICO

Acimut (°) 0° 5° 

Perd. por lóbulo (dB)     

Distancia Zona de Servicio Mínima (km)     

Distancia Zona Servicio (km)     
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CONTENIDO PROYECTO TÉCNICO
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Categoría de 

Equipamiento
Equipo Marca Modelo Cantidad

Valor Unitario 

Neto
Subtotal Neto

        

        

        

        

Total Neto  

IVA 19%  

Total  
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 IMPORTANTE: 
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𝑽𝑨𝑪 = 𝑰𝟎 + 
𝑪𝒂
𝟏 + 𝒓 𝒂

𝒂=𝟓

𝒂=𝟏
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